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令和２年第１回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 

 

挨拶 

ただいまから、第１回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長山本、３番 宝田委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。 

「１月２９日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

須藤補佐 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

櫻井代理 学校給食でお聞きしたいのですが。全国学校給食週間ということで九州・沖縄

のメニューになっているのですが、それの食材というのはどうしたのですか。向

こうから送ってきたのですか。 

馬場所長 冷凍などを使い、郷土料理には及ばないですが、それに似たものを提供してい

ます。 

櫻井代理 全国から送ってきているわけではないんですね。 

馬場所長 そうです。 

櫻井代理 わかりました。 

長濱委員 大津産ちゃんちゃん焼きの秋サケはどこから持ってきたんですか。 

馬場所長 中村漁業さんから寄贈していただき、使用しました。 

山本教育長 その他ありますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和２年度全国学力・学習状況調査の実施について」

を議題とします。 

事務局から報告をします。 

二村課長 報告第１号を説明する。 

本調査につきましては、議案の２ページから１５ページに実施要領及びその後

ろについています別紙１から別紙９のとおり、全国の国立・公立・私立の小・中

学校の児童生徒を対象に実施することとしております。 

調査対象は小学校、特別支援学校小学部などの第６学年の全児童及び中学校第

３学年、中等教育学校などの第３学年の全生徒であります。 

調査の実施時期でございますが、児童生徒に対する調査は令和２年４月１６日

木曜日、学校に対する調査が４月となっております。 

調査事項につきましては、児童生徒に対する調査として、小学校においては国

語・算数の知識・技能に関する調査４５分と質問紙による学習意欲や学習方法・

生活等に関する調査を実施する予定でございます。次に中学校におきましては、

国語・数学の教科に関する調査５０分と小学校と同様質問紙による調査を、また

学校に対する調査として、小・中学校における指導方法に関する取り組みや、人
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的・物的な教育条件の整備状況等に関する質問紙調査となっております。 

以上のように、本町において例年どおり実施することをご報告いたします。 

山本教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

例年同様でございますので、実施するということで進めていきたいと思います。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては、実施するということで報告させて

いただきます。 

次に日程第５ 議案第１号「要保護・準要保護児童生徒の仮認定（入学準備金）

について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

二村課長 議案第１号を説明する。 
令和２年度要保護・準要保護児童生徒の仮認定申請があったことについて、豊

頃町就学援助認定要領に基づき判定を求めるものでございます。 
議案２６ページをご覧いただきたいと思います。 
本件は２７ページの豊頃町就学援助認定要領の規定に基づき、経済的理由によ

って就学困難と認められる児童生徒の保護者に対して就学に必要な援助を行なっ
ているものです。 
このたび本年４月に新入学予定の児童生徒の保護者から要保護・準要保護の仮

認定申請が、２６ページに記載のとおり２件ございました。２７ページの就学援
助認定要領の規定により仮認定の判定をお願いするものでございます。 

今回の申請内訳は小学校入学が１件、中学校の入学が１件の児童生徒の保護者
からの申請でありまして、うち中学校の１件は現在小学６年で準要保護に認定さ
れている方です。 
申請番号１は、就学援助認定要領第５条第１項第２号、第５号、第７号に該当

しています。 
次に申請番号２番の方は、認定要領第５条第２項第８号。これは、その他特別

な事情により著しく経済的に困窮している者と認められたものでございます。 
認定根拠は、当該世帯の前年度収入が生活保護基準による需要額の１．３倍以

下である者としており、この第２号の方については１．３倍以下と事務局で確認
しています。 
以上から、申請番号１号と２号は準要保護に該当するものと考えられます。 

以上２件について、就学援助対象者として仮認定すべきかどうかご審議くださ
るようよろしくお願いいたします。 
なお、今回の申請者については入学後、前年の収入額等が確定された後、再度

認定の可否について審査決定していただくことになりますので、よろしくお願い
いたします。 
以上です。 

山本教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

申請番号１の方については、５条第１項それぞれの該当となっております。 

それから申請番号２の方については、５条の第２項第８号ということで課長か

ら説明したとおり、生活保護法に定めている１．３倍以下となっています。実際

の点数は何点だったのですか。 

加藤係長 １．２７です。 
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山本教育長 こういう状況でございまして、認定をする方向でご審議いただきたいと思いま

す。 

その他、来月の定例教育委員会議で修学旅行費の関係についても仮認定の審議

をいただく予定です。 

議案の第１号については、委員の皆さんのほうから何かご質問等ございますで

しょうか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件については、申請一覧番号１と番号２のそれぞれの
方について認めるということで、決定をいたします。 
なお、この決定の内容につきましては個人情報となりますので、この教育委員

会議内の限りということで外部に漏れることの無いよう、重ねてお願いをさせて
いただきたいと思います。 
以上で、本日のご審議いただく議案等については終了いたしました。 
引き続き、その他の事項につきまして事務局から説明をお願いします。 

二村課長 １ 第１５回豊寿大学・生涯教室学習発表会（舞台発表） 

２月１５日（土） １０：００から える夢館 はるにれホール 

２ 次回委員会開催日時 ２月２６日（水）１４：００～ 


